
Порядок та умови проходження конкурсу  

на заміщення вакантної посади "Слюсар-сантехнік" 

1. Оголошення про вакансію: 

 Назва вакантної посади: "Слюсар-сантехнік" 

 

 Кваліфікаційні вимоги до кандидата:  
Середня спеціальна освіта відповідного профілю, досвід роботи слюсарем-сантехніком не 

менше одного року, знання систем водопостачання та водовідведення, вміння читати 

схеми. 

 

 Основні обов'язки:  
Ремонт та обслуговування систем водопостачання, опалення та каналізації, усунення 

аварійних ситуацій, встановлення сантехнічного обладнання. 

 Умови праці: 5-денний робочий тиждень, оптимальні умови праці, звичайний пакет 

соціальних послуг. 

 

 Перелік документів, необхідних для участі у конкурсі:  
o Заява про участь у конкурсі. 

o Копія документа, що посвідчує особу. 

o Копія трудової книжки (за наявності) або інші документи, що підтверджують досвід 

роботи. 

o Копії документів про освіту, кваліфікацію, спеціальні знання (за наявності). 

 

 Спосіб подання документів:  
o Особисто: м.Херсон, вул. Преображенська,20, кабінет №5. 

o Поштою: 73000, вул. Преображенська,20,  м.Херсон 

o Електронною поштою:  xmyksua@gmail.com 

 

 Дата, час та місце проведення конкурсу: інформацію буде повідомлено додатково. 

 

 Контактна інформація:   
o контактна особа: Людмила Галуненко – провідний інспектор з кадрів,  

o номер телефону: +38 095 277 02 43 

o електронна пошта для отримання додаткової інформації: xmyksua@gmail.com. 

2. Процедура проведення конкурсу: 

 

 Етапи конкурсного відбору:  
o розгляд поданих документів  

o співбесіда. 

 

 Критерії оцінки кандидатів:  

o Професійні знання та навички: 
 Знання систем водопостачання та водовідведення: Розуміння принципів роботи, схем, 

матеріалів. 

 Знання систем опалення: Розуміння принципів роботи, типів опалювальних приладів, 

трубопроводів. 

 Вміння читати технічні креслення та схеми: Здатність розуміти плани та схеми 

сантехнічних систем. 

 Навички монтажу та демонтажу сантехнічного обладнання: Вміння встановлювати та 

знімати раковини, унітази, ванни, душові кабіни, змішувачі, водонагрівачі тощо. 

 Навички ремонту та обслуговування сантехнічних систем: Вміння виявляти та усувати течі, 

засмічення, проводити профілактичні роботи. 
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 Навички зварювальних робіт (за потреби): Вміння виконувати зварювальні роботи при 

монтажі та ремонті трубопроводів. 

 Знання нормативної документації: Розуміння будівельних норм, правил технічної 

експлуатації сантехнічних систем. 

 Вміння користуватися інструментами та обладнанням: Впевнене володіння ручним та 

електричним сантехнічним інструментом. 

 Знання матеріалів: Розуміння властивостей різних видів труб, фітингів, ущільнювачів. 

o Досвід роботи: 
 Досвід роботи слюсарем-сантехніком: Кількість років досвіду, типи об'єктів, на яких 

працював кандидат. 

 Досвід виконання складних ремонтних робіт: Наявність досвіду усунення серйозних аварій. 

 Досвід роботи з різними типами сантехнічних систем: Досвід роботи з системами різних 

матеріалів та конфігурацій. 

o Освіта та кваліфікація: 
 Наявність професійно-технічної освіти: Диплом кваліфікованого робітника відповідного 

профілю. 

 Наявність сертифікатів та допусків (за потреби): Наявність допусків до виконання певних 

видів робіт (наприклад, з газовим обладнанням). 

 Проходження курсів підвищення кваліфікації: Наявність сертифікатів про проходження 

додаткового навчання. 

o Особисті та професійні якості: 
 Відповідальність: Серйозне ставлення до роботи, виконання завдань вчасно та якісно. 

 Дисциплінованість: Дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку. 

 Уважність до деталей: Ретельність при виконанні робіт, щоб уникнути помилок. 

 Здатність до самостійної роботи: Вміння працювати без постійного контролю. 

 Комунікабельність: Вміння спілкуватися з колегами та іншими працівниками. 

 Здатність швидко навчатися: Готовність освоювати нові технології та матеріали. 

 Фізична витривалість: Здатність виконувати фізично важку роботу. 

 Оперативність: Швидке реагування на аварійні ситуації. 

 Сумлінність: Чесне та добросовісне виконання своїх обов'язків. 

 

 Порядок оскарження результатів конкурсу:  

Кандидат, який не погоджується з результатами конкурсного відбору, має право оскаржити 

рішення конкурсної комісії протягом 5 календарних днів з моменту офіційного оголошення 

результатів конкурсу. 

Оскарження подається у письмовій формі на ім'я директора Херсонського фахового коледжу 

культури і мистецтв. У заяві необхідно чітко вказати причини незгоди з результатами конкурсу та 

надати відповідні обґрунтування. 

Заява може бути подана одним з наступних способів: 

 Особисто: До кадрового підрозділу Херсонського фахового коледжу культури і мистецтв за 

адресою: м.Херсон, вул. Преображенська,20, кабінет №5. При поданні необхідно мати 

документ, що посвідчує особу. 

 Поштою: Рекомендованим листом з повідомленням про вручення на адресу: 73000, вул. 

Преображенська,20,  м.Херсон 

Конкурсна комісія розглядає подану заяву протягом 10 календарних днів з дня її надходження 

та надає кандидату письмову відповідь щодо результатів розгляду оскарження. 

Додатково: 

 Якщо кандидат не погоджується з рішенням конкурсної комісії за результатами розгляду 

його оскарження, він має право звернутися до директора Херсонського фахового коледжу 

культури і мистецтв з повторною заявою протягом 5 календарних днів з моменту 

отримання відповіді від конкурсної комісії. Директор коледжу розглядає повторну заяву та 

приймає остаточне рішення. 

 Також кандидат має право оскаржити рішення конкурсної комісії в судовому порядку 

відповідно до чинного законодавства України. 
 


